TEMA «CEMbSI»

1. PeOeHOK A0M&KEeH 3HaTh OTBETHI HA BOMIPOCHI: C KEM ThI KH-
BEIIb?

CkoybKO YenoBeK B TBOeH ceMbe? Ha30BM Bcex 4JIEHOB TBOECH
CeMbH. 3HATh POJCTBEHHBIC CBs3U. Kak 30ByT poauteneut (ums,
oTdecTBO). KTO camblil Miaaivii, KTO CaMblil CTapIIKil B ceMbe?

2. Urpa «KTo kakoi?» (mogdbepu npu3HaKkm)

- Mawma kakas? (Jlackosas, 0obpas, mpyoontobusas, mepnenusas,
Kpacueast.)

- [Tana kakoi?

- babOymika -

- Jlenymika -

- Cectpa -
- bpar -

3.Urpa «Ueil, 4bsl, Yb€, YbH»
babymika HocuT xanar. Xanat yeit? (0a0yIKuH)

[Tana HOCHT ranctyk. ['ancTyk yei?

VY mamel ecth mapd. Hlapd geit?
V Iletu ectb Mg4. My yeii?

Henyiika HocuT pyOaiky. PyGarika ubs?
Mawma nHocut uurany. Hndana uss?

Taus vocut wiaree. [1atee 4ybE?

[Tamma Hanen manbTo. I1aneTo UBE?

Henymka Hagen 00TuHKA. boTuHku uybn?

Mama "Haznena camoru. Camoru 4ypu?

4. - Kakoe uucio 6omabuie 1vmu 2? Ha ckoabko?
- Kakoe uncno 6ombire 2 niu 3? Ha ckoiabko?
- Kaxoe uucno 6onpmre 3 i 4? Ha ckonpko?
- Kakoe uncno 6ombire 4 nnu 5? Ha ckoiabko?

5. Pemiu npuMepsl (ecJid peGeHKY CJI0KHO CYUTATH B YMe,
UCIOJIb3YiTe CUeTHbIE MAJT0YKH)

3+1= 2+1=

1+1= 4+1=

2+3= 2+2=
6.Unrarn:

AT OT YT bIT UT TA TO TY Tbl THU
KOT TOK TOM TAM TO-MA CH-TO

7.IIpoxJsyionail KOJIMYECTBO CIOTOB B CIOBaX M MOCTaBb LU(DPY B

KBaAPaTHK I10 KOJIMYCCTBY CJIOI'OB.
Henymka namna opar MaMa 0al0ymka CbIH

Packpacb Mau, KOTopbIi nepes KybrUKoMm, B CHHHI LiBeT,
3a KYOUKOM - B KpacHbIW, Ha KYOUKe - B XXENTbIN.




Hanuwwu yucna;
bonbuwe Ha 1
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10.CoctaBpTe W 3alUIIATE TMPEAJOKEHUS KTO KOMY
MOMOTaeT ceMbe. = cJioBa jaeiicTBus (IIpumep. 1o kT0? Mama.
JleBouka KeM mpuxoauTcs Ayt Mambl? (1ouka) Jlouka quaeT?
IIOMOTaeT MaM€ MBITh IIOCYY.




11.0Onpenenu mecto 3Byka P B ciioBax: B Havase, B CEpeUHE,

B KOHIIC. HpOBCI[H CTPCJIKH K CXCMaM.
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